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Nevşehir iş dünyası
Mehmet Ali Öbekli'nin
iftarında buluştu
Nevşehir Ticaret ve Sanayi 
Odası (NTSO) Başkan Adayı 
Mehmet Ali Öbekli, kentteki 
iş insanları ve basın 
mensuplarıyla iftar 
programında bir araya geldi. 
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Yeni göreve atanan Adalet Bakanı Akın Gürlek, ilk resmi ziyaretini gerçekleştirdiği 
memleketi Nevşehir'de Valiliği ziyaret etti. Kapadokya'da

peribacalarına iklim önlemi

DEVAMI SAYFA 4'TE 
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Nevşehir iş dünyası Mehmet Ali Öbekli'nin iftarında buluştu
Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odası (NTSO) Başkan Adayı Mehmet Ali Öbekli,
kentteki iş insanları ve basın mensuplarıyla iftar programında bir araya geldi. 

NTSO Başkan Adayı Mehmet Ali 
Öbekli, kentteki iş insanları ve 
basın mensuplarının katılımıyla 

geniş katılımlı bir iftar programı düzenledi.
Nevşehir'in üretim, ticaret ve turizm 
gücünü temsil eden birçok isim, aynı 
sofrada bir araya geldi.
“NEVŞEHİR İŞ DÜNYASI BİR ARAYA 
GELDİĞİNDE ÇOK GÜÇLÜDÜR”
Katılımın yoğun olduğu iftar programında 
konuşan Mehmet Ali Öbekli, Nevşehir iş 
dünyasının bir araya geldiğinde büyük bir 
güç oluşturduğunu belirtti.
Nevşehir ve Türkiye'nin kalkınmasında en 
büyük gücün birlikte hareket edebilme 
iradesi olduğunu söyleyen Öbekli, “Bu 
akşam burada yalnızca bir iftar sofrasında 
değil, Nevşehir'in üretim gücünü temsil 
eden iş insanları olarak bir aradayız. 

Ramazan ayı, paylaşmanın, dayanışmanın 
ve gönül birliğinin ayıdır. Bugün burada 
oluşan tablo, bize şunu gösteriyor; 
Nevşehir iş dünyası bir araya geldiğinde 
çok güçlüdür. Turizmde dünyaya açık, 
tarımda güçlü, sanayimizde üretken, 
esnafımızla diri bir şehiriz. Hepimiz 
biliyoruz ki bu potansiyeli daha yukarı 
taşıyacak olan şey sadece sermaye değil; 
birlik, güven, ortak iradedir.” dedi.
“KİMSENİN GÖLGEDE KALMADIĞI BİR 
ANLAYIŞI BİRLİKTE KURACAĞIZ”
Nevşehir'in artık daha fazla istişare etmesi, 
birlikte karar alması ve daha ortak akılla 
hareket etmesi gerektiğini vurgulayan 
Mehmet Ali Öbekli, “Nevşehir Ticaret ve 
Sanayi Odası resmi yazışmaları yapan bir 
kurum değil, bu şehrin ekonomik 
vizyonunu belirleyen bir merkez olmalıdır. 
Kimsenin gölgede kalmadığı, herkesin söz 
hakkı bulunduğu bir anlayışı birlikte 
kuracağız. Bu akşam burada siyaset, ayrım, 
küskünlük yok.” diye konuştu.
“NEVŞEHİR İŞ DÜNYASI, DEĞİŞİME 
HAZIRDIR”
Öbekli, konuşmasında şehirde yeni bir 
dönemin kapısının aralandığını belirterek 

şunları söyledi: “Bu şehir için kim taş 
üstüne taş koyarsa yanında olacağız. Kim 
üretir, istihdam sağlar, katkı sunarsa 
destekçisi olacağız. Çünkü biz inanıyoruz 
ki Nevşehir'i büyütecek olan rekabet değil, 
dayanışmadır. Artık yeni bir döneme 
ihtiyacımız var. Daha şeffaf, katılımcı, 
vizyoner bir dönem. Bu akşam burada 

oluşan tablo bana şunu söylüyor; Nevşehir 
iş dünyası, değişime hazırdır ve bu 
değişimin en önemli güvencelerinden biri 
de kamuoyunu doğru bilgilendiren, 
şeffaflığı destekleyen değerli basın 
mensuplarımızdır. Rabbim birlik 
ve beraberliğimizi daim eylesin.”
HABER: SEZER ALTUNOK

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
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Modern aile sağlığı
merkezi için ilk adım atıldı
Nevşehir'de sağlık yatırımlarına bir yenisi daha ekleniyor. Kente bir hayırsever
tarafından yaptırılacak Merkez Altınpark Aile Sağlığı Merkezi için protokol imzalandı.

Cevher Dudayev Mahallesi'nde 
hayırsever Çetin Ulukuş 
tarafından yaptırılacak Merkez 

Altınpark Aile Sağlığı Merkezi binası için 
imza töreni düzenlendi.
Nevşehir Valiliği'nde düzenlenen imza 
törenine Vali Ali Fidan, İl Sağlık Müdürü 
Hasan Tartar ve hayırsever Çetin Ulukuş 
katıldı.
Törende konuşan Vali Fidan, birlik, 
beraberlik ve hayırseverlik kültürünün 
en güzel örneklerinden birinin daha 
Nevşehir'de hayata geçirildiğini belirtti. 
Fidan, merkezin inşaatına kısa süre 
içinde başlanacağını ifade ederek şunları 
söyledi: “Modern altyapısıyla hizmet 
verecek bu merkez; vatandaşlarımızın 
birinci basamak sağlık hizmetlerine daha 
hızlı ve nitelikli şekilde erişimine imkan 
sağlayacaktır. Kıymetli hayırseverimiz ve 
ailesine, sağlık alanında sundukları bu 
değerli katkı dolayısıyla şükranlarımı 
sunuyorum.”
Yeni yapılacak Merkez Altınpark Aile 
Sağlığı Merkezi, modern donanımı ve 
ulaşılabilir konumuyla bölgedeki sağlık 

hizmetlerini güçlendirecek. 
Vatandaşların temel sağlık hizmetlerine 
erişimini kolaylaştıracak olan merkez, 
kentin sağlık altyapısına önemli katkı 
sağlayacak.
Vali Fidan ayrıca, şehirdeki kalkınma 

sürecine katkıda bulunan tüm 
hayırseverlere teşekkür ederek, 
“Bu anlamlı hizmetin ilimize ve 
hemşehrilerimize hayırlı olmasını 
diliyorum.” ifadelerini kullandı. 
HABER: HİLAL EKİCİ

ent genelinde konuşlanan İHH Kekipleri, iftar vaktinde evlerine ya da 
gidecekleri noktaya ulaşamayan 

sürücü ve yolculara kumanya dağıttı. 
Özellikle ana arterlerde ve trafik 
yoğunluğunun yaşandığı bölgelerde 
bekleyen araçlara tek tek ulaşan ekipler, 
iftarlık paketlerini vatandaşlara ulaştırdı.
Ramazan ayının manevi atmosferinde 
gerçekleştirilen çalışmada, kar yağışı 
nedeniyle trafikte mahsur kalan 
vatandaşlara su, hurma ve hazır iftarlık 
ürünlerden oluşan paketler ikram edildi.

Araçlarında iftar saatini beklemek  
zorunda kalan sürücüler ve yolcular, 
yapılan destekten dolayı İHH gönüllülerine 
teşekkür etti. 
Nevşehir'de ramazan ayı boyunca ihtiyaç 
sahiplerine yönelik faaliyetlerini sürdüren 
İHH ekipleri, zorlu hava şartlarına rağmen 
sahadaki çalışmalarına devam edeceklerini 
belirtti. Yetkililer, kar yağışının etkisini 
sürdürdüğü saatlerde sürücülerin dikkatli 
olması ve zorunlu olmadıkça trafiğe 
çıkmaması konusunda da uyarılarda 
bulundu. HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de iftara dakikalar kala anlamlı destek
Nevşehir'de etkili olan yoğun kar yağışı, iftar saatine dakikalar kala trafikte aksamaya neden oldu. Yolda kalan
vatandaşların yardımına ise İHH İnsani Yardım Vakfı Nevşehir Arama Kurtarma ekipleri yetişti.
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Adalet Bakanı Akın Gürlek'ten tarihi ziyaret
Yeni göreve atanan Adalet Bakanı Akın Gürlek, ilk resmi ziyaretini gerçekleştirdiği memleketi Nevşehir'de Valiliği ziyaret etti. 

Bakan Gürlek, Nevşehir programı 
kapsamında ilk olarak Nevşehir 
Valiliğini ziyaret etti. Valilik Şeref 

Defteri'ni imzaladı ve Valilik Makamı'na 
geçti. 
Vali Fidan, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, “İlimize 
teşriflerinden dolayı şahsım ve Nevşehirli 
hemşerilerim adına şükranlarımı arz 
ediyorum” ifadelerini kullandı.
Bakan Gürlek'e ziyaretinde AK Parti 
Nevşehir Milletvekilleri Emre Çalışkan ve 
Süleyman Özgün, ayrıca MHP Grup 
Başkanvekili ve Nevşehir Milletvekili Filiz 
Kılıç eşlik etti. Vali Fidan, ziyarette Bakan 
Gürlek'e kent ile ilgili güncel bilgiler verdi.
Burada konuşan Gürlek, memleketinde 
olmaktan duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, “Değerli hemşehrilerim Nevşehir 
girişinde beni çok sıcak karşıladılar, adeta 
bağırlarına bastılar. Ben de kendilerine 
sevgilerimi iletiyorum.” dedi. 
“NEVŞEHİR, KAPADOKYA'NIN KALBİDİR”
33 yıl sonra Nevşehir'de bakan çıkmanın 
kendisine nasip olduğunu söyleyen Bakan 

Gürlek, şöyle konuştu: “Doğduğum, 
büyüdüğüm yeri hiçbir zaman 
unutmadım. Nevşehir köklü maziler, köklü 
geleneği olan bir şehirdir. Nevşehir 
Kapadokya'nın kalbidir. Bu eşsiz 
coğrafyanın, hoşgörünün, üretkenliğin 
şehridir. Bu şehrin gerçek anlamda 
kalkınması yalnızca fiziki yatırımlarla değil, 
adaletin de güçlenmesi sonucunda 
olacaktır. Şehrimize, ilçelerimize, 
belediyelerimize ne gerekiyorsa bu yönde 
adımlar atacağız. Bu ziyarette de 
Nevşehir'in sorunlarını yakından 
gözlemlemek için geldik. Gerekli 
notlarımızı alacağız, kısa süre içerisinde de 
sadece bakanlığımız nezdinde değil, diğer 
bakanlıklar nezdinde yapılması gereken bir 
girişim varsa bunu yapacağız.” 
“KAPADOKYA'NIN MARKA DEĞERİNİ 
DAHA DA GÜÇLENDİRECEĞİZ”
Bakanlık görevine hizmet için geldiğini 
vurgulayan Gürlek, “Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan liderliğinde Türkiye Yüzyılı 
için gereken adımlar ilerleyerek atılıyor. Biz 
de aldığımız yerden gerek adalet alanında, 

gerekse başka alanlarda memleketimize 
hizmet etmeye talibiz. Nevşehirli 
hemşehrilerimizi turizmde, tarımda, 
eğitimde, girişimcilikte Türkiye'nin 
öncüleri arasına getireceğiz. 

Kapadokya'nın dünya çapındaki marka 
değerini inşallah daha da 
güçlendireceğiz.” diye konuştu.
Ziyaret, karşılıklı teşekkür ve iyi dileklerle 
sona erdi. HABER: HİLAL EKİCİ

YP Genel Başkanı Küpeli, ramazan Dayı dolayısıyla düzenlenen sahur 
programı kapsamında Başkan 

Arı'ya ziyarette bulundu.
Gece geç saatlerde gerçekleşen ziyarette, 
kentte yürütülen belediye çalışmaları ve 
Nevşehir'in gelişimine yönelik projeler 
hakkında değerlendirmelerde bulunuldu.
Ziyarette konuşan Küpeli, Arı'nın halkla 
kurduğu güçlü iletişime ve belediyecilik 
anlayışına dikkat çekti. 
Genel Başkan Küpeli, açıklamasında şu 
ifadeleri kullandı: “Sahur programımız 
kapsamında Nevşehir'in sevilen Belediye 
Başkanı Rasim Arı'yı makamında ziyaret 
ettik. Gece geç bir saat olmasına rağmen 

belediye binasındaki çalışma ofisinde 
bizleri misafir eden Sayın Başkan'a nazik 
misafirperverliği için teşekkür ederim. 
Nevşehirli hemşerilerimizin gönlünü 
kazanmış genç bir siyasetçi olarak, 
önümüzdeki dönemde Türkiye siyasetinde 
de adından sıkça söz ettireceğine 
inanıyorum. Kendisine başarılar 
diliyorum.”
Başkan Arı da, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, “DYP Genel 
Başkanı Sayın Cenk Küpeli ve değerli 
heyetini belediyemizde ağırladık. Nazik 
ziyaretleri için kendilerine teşekkür ediyor, 
çalışmalarında başarılar diliyorum.” 
ifadelerini kullandı. HABER: YASEMİN EKİCİ

DYP Lideri Küpeli'den Başkan Arı'ya ziyaret
Doğruyol Partisi (DYP) Genel Başkanı Cenk Küpeli, Nevşehir
Belediye Başkanı Rasim Arı'yı makamında ziyaret etti. 

Avanos ilçesinde İl Müftülüğü 
tarafından organize edilen enderun 
usulü teravih programı kapsamında, 

ramazan ayının manevi iklimi idrak edildi. 
Enderun usulü teravih namazı, Avanos 
Şehit Şevket Teki Camisinde, rekat 
aralarında ilahi, salavat, tekbirler eşliğinde 
beş ayrı makam icra edilerek kılındı.
Programa Avanos Kaymakamı Osman 
Bilici, Nevşehir İl Müftüsü Kazım Güzel, 

İlçe Müftüsü Şükrü Safa, müftülük 
personeli ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
Camiyi dolduran vatandaşlar, ramazanın 
rahmet ve bereketini birlik ve beraberlik 
içerisinde paylaşma imkanı buldu. 
Program, namaza katılan vatandaşlara 
ramazanın rahmetini yaşattı.
Program, namazın ardından edilen 
dualarla sona erdi.
ENDERUN USULÜ TERAVİH NAMAZI 
NASIL KILINIR?
Enderun usulü teravih namazında dörder 
rekat olarak kılınan teravih namazının 
aralarında ilahi ile farklı makamlara 
geçiliyor. Her dört rekatı ayrı imam 
kıldırarak 5 imam değişik makamlarla 
teravih kıldırmış oluyor.
Enderun usulü teravihin kılınma amacı, 
namazda farklı makamlar kullanarak, 
ibadete ruhani bir boyut kazandırmaktır. 

Aynı zamanda bu namazın salavat, ilahi ve 
zikirler eşliğinde farklı makamlarla 
kılınmasının bir diğer sebebi ise cemaati 

camiye gelmeye teşvik etmek ve camiye 
gelenleri huzura kavuşturmaktır. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Avanos'ta 'enderun usulü' teravih namazı kılındı
Nevşehir'in Avanos ilçesinde, Osmanlı dönemi geleneklerinden olan enderun usulüyle teravih namazı kılındı. 
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evşehir'in 33 yıl sonra yeniden Nbakan çıkarmasının gururu 
yaşanırken, Adalet Bakanı Akın 

Gürlek'e yapılan ziyaretler devam ediyor.
Bu kapsamda Bakan Gürlek, Tarım ve 
Orman Bakan Yardımcısı Ebubekir 
Gizligider ve AK Parti Genel Merkez 
Teşkilat Koordinatörü Ali Kemikkıran ile 
Nevşehirli iş insanlarından oluşan heyeti 
ağırladı.
Ziyarette bir süre sohbet edilirken, 
Nevşehir'in genel durumu hakkında 
istişarelerde bulunuldu.
Gürlek, kabulde yaptığı konuşmada 
Nevşehir için elini taşın altına koyacağını 
belirtti.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getiren Bakan Gürlek, heyete teşekkür etti. 
NEVŞEHİR MHP HEYETİ ADALET BAKANI 

GÜRLEK İLE GÖRÜŞTÜ
MHP Grup Başkanvekili ve Nevşehir 
Milletvekili Filiz Kılıç öncülüğündeki MHP 
heyeti de, Bakan Gürlek'i makamında 
ziyaret etti. Ziyarette Adnan Doğu ile 
birlikte Nevşehir'e bağlı ilçe ve belde 
belediye başkanları da yer aldı.
Gerçekleştirilen ziyarette, Gürlek'e yeni 
görevinde başarı dilekleri iletilirken, 
Nevşehir'e yönelik projeler ve yerel 
yönetim çalışmaları hakkında da görüş 
alışverişinde bulunuldu.
NEVŞEHİR İÇİN GURUR KAYNAĞI
Ziyaret sonrası açıklamalarda bulunan 
Milletvekili Kılıç, Nevşehirli bir ismin Adalet 
Bakanlığı gibi önemli bir göreve 
getirilmesinin şehir adına büyük bir onur 
olduğunu vurguladı.
Kılıç açıklamasında şu ifadelere yer verdi: 

“Nevşehir'in bağrından çıkan bir ismin 
böylesine önemli bir göreve layık 
görülmesi ayrı bir gurur vesilesidir. Devlet 
ciddiyetini, hukuk hassasiyetini ve millet 
iradesini esas alan bir anlayışla yürüteceği 
görevinde kendilerine üstün 
muvaffakiyetler diliyoruz. Nazik kabulleri 
ve samimi ev sahiplikleri için teşekkür 
ediyor, görevinin ülkemiz ve milletimiz 
adına hayırlara vesile olmasını temenni 
ediyorum.”
BAKAN GÜRLEK'TEN TEŞEKKÜR MESAJI
Bakan Gürlek ise ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek MHP heyetine 
teşekkür etti. Gürlek, belediye başkanlarına 
yerel yönetim çalışmalarında başarılar 
dileyerek Nevşehir'e yönelik her türlü 
yapıcı projeye destek vermeye hazır 
olduklarını ifade etti. HABER: HİLAL EKİCİ

Adalet Bakanı Gürlek'ten Nevşehir'e destek sözü
Adalet Bakanı Akın Gürlek, Tarım ve Orman Bakan Yardımcısı Ebubekir Gizligider ve Nevşehirli iş insanlarını ile 
MHP Grup Başkanvekili ve Nevşehir Milletvekili Filiz Kılıç öncülüğündeki MHP heyetini kabul etti.

Kapadokya'da peribacalarına iklim önlemi
Her yıl milyonlarca turisti büyüleyen Kapadokya peribacaları risk altında mı? Uzmanların son analizleri, iklim değişikliğinin kaya oluşumları
üzerindeki etkisini gözler önüne seriyor. Bölgedeki güçlendirme çalışmaları ise bu eşsiz mirası geleceğe taşımak için kritik önem taşıyor.

UNESCO Dünya Miras Listesi'nde yer 
alan Kapadokya bölgesinin en 
önemli doğal miraslarından biri 

olan peribacalarında güçlendirme 
çalışmaları sürüyor.
Nevşehir'in Göreme beldesinde bulunan 
bir peribacasındaki uygulamaları yerinde 
inceleyen Kapadokya Alan Başkanı Aydın 
Cem Aslanbay, yürütülen sürece ilişkin 
önemli açıklamalarda bulundu.
Küresel iklim krizinin etkileriyle kayaç 
yüzeylerinde oluşan deformasyonlara 
dikkat çeken Aslanbay, doğal oluşumların 
korunması için bilimsel veriler ışığında 
hareket edildiğini vurguladı.
Küresel iklim krizinin neden olduğu 

deformasyonların dünya mirası olan 
peribacaları üzerindeki etkilerini en aza 
indirmek adına gerekli önlemleri almaya 
devam ettiklerini belirten Aslanbay, “Kaya 
oluşumlarında yaşanan bozulmaların 
önüne geçmek için değişimleri düzenli 
olarak takip ediyor, mevcut durum 
analizleri doğrultusunda müdahale 
yöntemlerimizi belirliyoruz. Uygulama 
sürecini de yakından izliyoruz. Doğal 
mirasımızı koruma seferberliğimiz aralıksız 
sürecek.” ifadelerine yer verdi.
Kapadokya genelindeki peribacaları 
düzenli olarak analiz ediliyor. Özellikle 
sıcaklık farkları, yağış rejimi değişiklikleri ve 
rüzgar erozyonunun oluşturduğu 

tahribatlar teknik ekipler tarafından 
raporlanıyor.
DÜNYA MİRASI İÇİN KORUMA 
SEFERBERLİĞİ
Her yıl milyonlarca yerli ve yabancı turisti 
ağırlayan Kapadokya'da doğal kaya 
oluşumlarının korunması, bölgenin turizm 
sürdürülebilirliği açısından da büyük önem 
taşıyor. 
Uzmanlar, iklim değişikliğinin etkilerinin 
önümüzdeki yıllarda daha da 
artabileceğine dikkat çekerken, yapılan 
çalışmaların bölgenin gelecek nesillere 
aktarılması adına kritik rol oynadığı ifade 
ediliyor.
Kapadokya'daki peribacalarının 

korunmasına yönelik çalışmaların, bilimsel 
veriler doğrultusunda ve uzman ekipler 
eşliğinde sürdürüleceği bildirildi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

NEVÜ'de 3+1 Eğitim Modeline rekor katılım
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 
(NEVÜ) Meslek Yüksekokulu bünyesinde 
yürütülen İşletmede Mesleki Eğitim (3+1 
Eğitim Modeli) kapsamında, 2025–2026 
eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında 
önemli bir katılım düzeyi kaydedildi. 
NEVÜ'den yapılan açıklamaya göre, NEVÜ 
Meslek Yüksekokulu Bilgisayar 
Teknolojileri, Elektrik ve Enerji, Elektronik 
ve Otomasyon ile Muhasebe ve Vergi 
bölümlerinde öğrenim gören toplam 51 
öğrenci, kamu kurumları ve özel sektör 
kuruluşlarında uygulamalı eğitim sürecine 
dâhil edildi.
Önceki dönemlerle karşılaştırıldığında en 
yüksek katılımın sağlandığı bu uygulama, 
Meslek Yüksekokulunun uygulamaya 
dayalı ve istihdam odaklı eğitim yaklaşımı 
doğrultusunda yürütülen faaliyetler 
arasında yer aldı.
UYGULAMALI EĞİTİM ALANLARI
Uygulamalı eğitim sürecinde öğrencilerin; 
yazılım ve yapay zekâ projelerinde görev 
aldığı, klinik mühendislik ve biyomedikal 
teknik süreçlere ilişkin saha 
uygulamalarına katılım sağladığı, enerji 
sistemleri ile bakım-onarım ve proses 
kontrol çalışmalarını yerinde yürüttüğü, 
elektronik yayın ve verici altyapı 
sistemlerine yönelik incelemelerde 
bulunduğu, muhasebe ve finans 
süreçlerine ilişkin uygulamalı faaliyetler 
gerçekleştirdiği tespit edildi.
İZLEME VE DEĞERLENDİRME SÜRECİ
İşletmede Mesleki Eğitim modelinin, 
öğrencilerin teorik bilgi birikimlerini 

uygulama ile desteklemelerine ve 
mezuniyet sonrası istihdam süreçlerine 
hazırlık düzeylerinin artırılmasına katkı 
sunduğu değerlendirilmekte. Uygulama 
süreci; paydaş geri bildirimleri, akademik 
izleme mekanizmaları ve performans 
değerlendirme ölçütleri doğrultusunda 
izlenmekte ve kalite güvence sistemi 
kapsamında değerlendirilmekte.
Meslek Yüksekokulu tarafından, 
uygulamalı eğitim sürecine katkı sağlayan 
tüm kamu kurumları ve özel sektör 
kuruluşlarıyla iş birliği çalışmalarının 
sürdürüldüğü, uygulamaya dayalı ve 
istihdam odaklı eğitim yaklaşımının ilgili 
mevzuat ve akademik hedefler 
doğrultusunda devam etmekte bildirildi.
İşletmede Mesleki Eğitim kapsamında 
öğrenciler; TRT Verici İşletmeleri Dairesi 
Başkanlığı, Eti Maden İşletmeleri Genel 
Müdürlüğü, NEVÜ Diş Hekimliği Fakültesi, 
NEVÜ Bilgi İşlem Daire Başkanlığı, Kayseri 
Şehir Hastanesi gibi yerlerde uygulamalı 
eğitim faaliyetlerini sürdürüyor. BÜLTEN

Çinli influencer'lar Kapadokya
tanıtımına dijital destek sağlıyor

K
apadokya, Çinli içerik 
üreticilerinin katıldığı tanıtım 
programına ev sahipliği yaptı. 

Kapadokya Alan Başkanı Aslanbay, 
“Asya pazarına ulaşmada dijital içerik 
stratejileri büyük önem taşıyor.” dedi.
Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme 
Ajansı (TGA), Çin'e yönelik tanıtım 
faaliyetleri kapsamında Çinli içerik 
üreticileri için program düzenledi.
Programda Kapadokya Alan Başkanı 
Aydın Cem Aslanbay, Çinli içerik 
üreticileri ile bir araya geldi.
“KAPADOKYA'MIZIN TANITIMI İÇİN 
İÇERİK ÜRETİCİLERİNİN ROLÜ 
BÜYÜK”
Bilgi ve iletişim 
çağında, hızlı veri 
akışını dijital 
mecraların 
oluşturduğunu 
belirten Alan 
Başkanı Aslanbay, 
“Kapadokya'mızın 
tanıtımı için Asya 
pazarına yönelik 
çalışmalarda içerik 
üreticilerinin rolü 
büyük önem 
taşıyor. Tüm 

dünyada kullanıcılar, özellikle Çinli 
misafirler, seyahatleri boyunca 
deneyimlerini bu mecralar üzerinden 
paylaşıyor. Bu alana yönelik ortaya 
konulan tanıtım stratejileri kritik öneme 
sahip. Bu girişim sonucunda elde edilen 
erişim ve etkileşim verileri neticesinde 
ortaya konacak raporlar, geleceğe 
yönelik turizm planlarını belirlemede 
önemli bir kaynak olacak.” dedi.
Aslanbay, programda emeği geçen 
Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme 
Ajansına ve katılım sağlayan tüm içerik 
üreticilerine teşekkür etti.
HABER: YASEMİN EKİCİ
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VETERİNERLİK SARF MALZEME ALIMI

Basın: 2410820Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

VETERİNERLİK SARF MALZEME ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/350536
1- İdaren�n
1.1. Adı    : KAPADOKYA İL ÖZEL İDARELERİ 
     VE BELEDİYELER BİRLİĞİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adres�   : Cumhur�yet Mah. Ün�vers�te Küme Evler� No:42 
     Sulusaray / Nevşeh�r SULUSARAY/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03845022122
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 23.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Kapadokya İl Özel İdareler� ve Beled�yeler 
B�rl�ğ� Hayvan Bakım Ev� Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : VETERİNERLİK SARF MALZEME ALIMI
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı  : 37 KALEM SOKAK HAYVANLARI 
     BAKIMEVİNDE KULLANILMAK ÜZERE  
     VETERİNER SARF MALZEME ALIMI
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Kapadokya İl Özel İdareler� ve Beled�yeler B�rl�ğ� 
     Hayvan Bakımev�'ne 
     (Cumhur�yet Mah. Ün�vers�te Küme Evler� No: 42 
     Sulusaray / Nevşeh�r) tesl�m ed�lecekt�r.
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren 
     30 gün �çer�s�nde tesl�mat tamamlanacaktır.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden 
     �t�baren �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne fiyat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

N
evşehir'in önemli turizm 
merkezlerinden Ürgüp'te şehir içi 
trafiği rahatlatacak Geçici 

Otobüs Terminali Projesi, Kapadokya 
Alan Başkanlığı Komisyonu'ndan geçti.
Yetkililerin de katıldığı toplantı sonrası 
projenin kabul edildiği açıklandı. Kısa süre 
içinde ihaleye çıkarılması planlanan 
terminalin yaklaşık 1 yıl içinde hizmete 
alınması hedefleniyor.
YENİ TERMİNAL NEREDE YAPILACAK?
Onaylanan proje, Ürgüp'te Balonlu Park'ın 
altında ve Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi 
karşısında inşa edilecek. Tek katlı ve birkaç 
binadan oluşacak şekilde tasarlanan 
terminal, hem şehir içi ulaşımı 
rahatlatacak hem de şehirlerarası otobüs 

firmaları için daha erişilebilir bir alan 
sunacak.
MEVCUT TERMİNAL MEYDANA 
DÖNÜŞECEK
Ürgüp ilçe merkezinde kaldığı için trafik 
yoğunluğuna neden olan mevcut terminal 
alanı ise farklı bir projeyle 
değerlendirilecek. Daha önce düzenlenen 
proje yarışmasında dereceye giren tasarım 
doğrultusunda, mevcut alan cafe ve 
restoranların yer alacağı geniş bir meydan 
haline getirilecek. Böylece Ürgüp'ün 
mevcut meydanı büyütülerek sosyal 
yaşam alanı güçlendirilecek.
KALICI TERMİNAL İÇİN İMAR PLANI 
HAZIR
Yetkililer, Ocak ayında tamamlanan yeni 
imar planında kalıcı terminal alanının da 

belirlendiğini açıkladı. Ancak kalıcı 
terminalin yapılacağı alanın hazır hale 
gelmesinin 3-5 yılı bulabileceği, inşaat 
süreciyle birlikte bu sürenin uzayabileceği 
ifade edildi.
Kalıcı terminal devreye girdiğinde ise 
geçici terminal binasının üniversite 
karşısındaki konumu avantaja 
dönüştürülecek. Yapı, öğrencilerin 
faydalanabileceği cafe ve restoran 
konseptiyle hizmet vermeye devam 

edecek şekilde projelendirildi.
YENİ TOPLU TAŞIMA HATLARI GELİYOR
Geçici terminalin tamamlanmasına yakın 
süreçte, bölgeye ulaşımı kolaylaştırmak 
amacıyla yeni toplu taşıma (dolmuş 
benzeri) güzergah ve hatların da 
belirleneceği duyuruldu. Ayrıca terminal 
çevresinde yapılacak ağaçlandırma 
çalışmalarıyla hem yeşil alan oluşturulacak 
hem de çevre bağlantısı doğal bir şekilde 
düzenlenecek. HABER: YASEMİN EKİCİ

Ürgüp'ün merkezindeki terminal tarih oluyor! 

AK Parti Nevşehir Milletvekilleri 
Emre Çalışkan ve Süleyman 
Özgün ile AK Parti Nevşehir İl 

Başkanı Muhammed Feyzi Aygün, 
Sağlık Bakanlığı tarafından 
gerçekleştirilen 127. Dönem Devlet 
Hizmet Yükümlülüğü (DHY) Kurası 
kapsamında Nevşehir'e yeni hekim 
kadrolarının tahsis edildiğini açıkladı.
NEVŞEHİR'E 10 DOKTOR KADROSU 
TAHSİS EDİLDİ
Sağlık Bakanlığının 127. DHY Kurası 
sonuçlarına göre Nevşehir ve 
ilçelerindeki devlet hastanelerine 
toplam 10 doktor ataması yapıldı.
Yapılan kadro dağılımı şu şekilde: 
Nevşehir Devlet Hastanesine 5, Avanos 
Devlet Hastanesine 2, Derinkuyu 
Devlet Hastanesine 1, Ürgüp Devlet 
Hastanesine 1 ve Hacıbektaş Devlet 
Hastanesine de 1 doktor.
Gerçekleştirilen atamalarla birlikte hem 
merkezde hem de ilçelerde sağlık 
hizmetlerinin daha etkin ve hızlı 
sunulması hedefleniyor.
“NEVŞEHİR'İMİZE HAYIRLI OLSUN”
AK Parti heyeti tarafından yapılan 

açıklamada, yeni hekim kadrolarının 
Nevşehir'de sağlık altyapısını 
güçlendireceği vurgulandı.
Açıklamada şu ifadelere yer verildi: “127. 
Dönem Devlet Hizmet Yükümlülüğü 
Kurası kapsamında ilimize tahsis edilen 
10 doktor kadrosunun Nevşehir'imize 
hayırlı ve uğurlu olmasını diliyoruz. 
Başta Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan olmak üzere Sağlık 
Bakanımız Sayın Kemal Memişoğlu'na 
teşekkür ediyoruz.”
NEVŞEHİR'DE SAĞLIK HİZMETLERİ 
GÜÇLENİYOR
Son yıllarda sağlık yatırımlarıyla dikkat 
çeken Nevşehir'de, yeni doktor 
atamaları sayesinde özellikle yoğunluk 
yaşanan branşlarda hizmet kalitesinin 
artması bekleniyor. İlçe hastanelerine 
yapılan kadro tahsisleri ise 
vatandaşların sağlık hizmetlerine 
yerinde ve hızlı erişimini 
kolaylaştıracak.
Yetkililer, Nevşehir'de sağlık alanındaki 
yatırımların ve personel takviyelerinin 
devam edeceğini belirtti.
HABER: HİLAL EKİCİ

Sağlık Bakanlığı'ndan
Nevşehir'e doktor müjdesi! 
127. DHY Kurası sonuçlandı. Nevşehir Devlet Hastanesi 
başta olmak üzere Avanos, Derinkuyu, Ürgüp ve 
Hacıbektaş'a doktor ataması yapıldı.
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Nevşehir Defterdarlık heyetinden NTB'ye Vergi Haftası ziyareti
Nevşehir Defterdarlık heyeti, 37. Vergi Haftası etkinlikleri kapsamında Nevşehir Ticaret Borsası (NTB) Başkanı
İbrahim Salaş'ı makamında ziyaret etti. Ziyarette ayrıca NTB Meclis Başkanı Mehmet Havalı da hazır bulundu.

Nevşehir Defterdarı Sezer Sarı ve 
beraberindeki birim müdürleri, 23 
Şubat - 1 Mart 2026 arasında 

kutlanan Vergi Haftası dolayısıyla NTB 
Başkanı Salaş'a ziyarette bulundu.
VERGİ HAFTASI KAPSAMINDA İŞ 
BİRLİĞİ VE BİLGİLENDİRME
Ziyarette, Nevşehir Defterdarı Sarı, Vergi 
Haftası'nın önemine dikkat çekerek, 
vatandaşların ve iş dünyasının vergi 
bilincinin artırılmasına yönelik yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi verdi. 
Etkinliklerin, ekonomik faaliyetlerde 

şeffaflığın artırılması, vergiye gönüllü 
uyumun teşvik edilmesi ve yerel ticaretin 
desteklenmesi açısından büyük önem 
taşıdığı ifade edildi.
TİCARET BORSASI İLE GÖRÜŞMELER
Başkan Salaş da, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, iş dünyasının 
vergi bilinci ve uygulamaları konusunda 
yürütülen bilgilendirme çalışmalarının 
önemini vurguladı. 
Görüşmede kentteki ticaret ve tarım 
sektörlerinin vergi süreçleri, olası 
iyileştirme alanları ve ekonomik 

farkındalık artırıcı etkinlikler üzerine fikir 
alışverişinde bulunuldu.
KATILIMCILAR VE İŞ BİRLİĞİ MESAJI
Ziyarette Sarı'ya birim müdürleri eşlik 
ederken, NTB Meclis Başkanı Mehmet 
Havalı'nın da hazır bulunması, iş dünyası 
ile vergi dairesi arasındaki iş birliğinin 
önemini bir kez daha ortaya koydu. 
Görüşmede, Vergi Haftası etkinliklerinin 

yerel işletmeler ve üreticiler için 
bilgilendirici ve teşvik edici bir platform 
olarak değerlendirileceği vurgulandı.
Nevşehir Defterdarlığı ve Ticaret Borsası 
yetkilileri, önümüzdeki dönemde vergi 
bilincini artıracak seminerler, eğitimler ve 
ortak projelerle etkinliklerin 
genişletileceğini belirtti. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Bordür ve Parke Taş Alımı

Renks�z Prefabr�k Beton Bordür ve K�l�tl� Parke Taş Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/359324
1- İdaren�n
1.1. Adı    : YAZIHÜYÜK BELEDİYE BAŞKANLIĞI - MALİ 
     HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�   : Yazıhüyük Beled�yes� Göktürk Mahalles� M.Ak�f 
     ERSOY Cad.No:16 Der�nkuyu/NEVŞEHİR 
1.3. Telefon numarası  : 03843936136
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 23.03.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı(e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Yazıhüyük Beled�yes� Yazı İşler� 
Müdürlüğü
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : Renks�z Prefabr�k Beton Bordür ve 
     K�l�tl� Parke Taş Alımı
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı  : Renks�z Prefabr�k Beton K�l�tl� Parke Taş (6cm) 
     15000m2 Renks�z Prefabr�k Beton Bordür Taşı 
     (15*20*70) 5000Metre
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer  : Yazıhüyük Beled�ye Sınırları
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : Sözleşme İmzalanmasına müteak�p, 
     150 gün �ç�nde Beled�yen�n taleb� 
     doğrultusunda peyder pey
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşme İmzalanmasına müteak�p
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne fiyat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

Basın: 2410183Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

enel Başkan Dervişoğlu ilk olarak GBaşkan Arı'yı makamında ziyaret 
etti. Belediye binasında 

gerçekleşen ziyarette kentte yürütülen 
belediye hizmetleri, devam eden projeler 
ve Kapadokya turizmine yönelik 
çalışmalar ele alındı. 
Arı, kentte devam eden yatırımlar 
hakkında Dervişoğlu'na bilgi verdi. 
Dervişoğlu, "Başkanımızın başarılarının 
devamını diliyorum. İyi belediyeciliğe 
güzel örnekler vermiş olmasından dolayı 
da kendisini kutluyorum." dedi.
Ziyaretin ardından beraberindeki heyetle 
birlikte Kayaşehir'de incelemelerde 
bulunan Genel Başkan Dervişoğlu, 
bölgenin tarihi ve turistik değerleri 
hakkında yetkililerden bilgi aldı. 

Kayaşehir'in Nevşehir turizmi açısından 
önemli bir destinasyon olduğunu belirten 
Dervişoğlu, bölgenin tanıtımının 
artırılmasının kente katkı sağlayacağını 
ifade etti.
Dervişoğlu ardından Nevşehir Belediyesi 
tarafından kurulan iftar çadırına geçti. 
Vatandaşlarla birlikte orucunu açan 
Dervişoğlu, iftar öncesinde vatandaşlarla 
sohbet ederek talep ve önerileri dinledi.
İftar sonrası kısa bir konuşma yapan 
Dervişoğlu, ramazan ayının birlik, 
beraberlik ve paylaşma ayı olduğunu 
belirterek tüm Nevşehirlilerin ramazan 
ayını tebrik etti. 
Başkan Arı da programa katılımından 
dolayı Dervişoğlu'na teşekkür ederek 
günün anısına hediye takdim etti. İHA

İYİ Parti Lideri Dervişoğlu
Nevşehir'de vatandaşlarla iftar yaptı
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, Nevşehir 
Belediye Başkanı Rasim Arı'yı makamında ziyaret 
ettikten sonra iftarını vatandaşlarla birlikte açtı.
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Ürgüp Kitap Fuarı ziyaretçilerine kapılarını açtı
Nevşehir'in gözde ilçelerinden Ürgüp, kültür ve edebiyat tutkunlarını bir kez daha bir araya getiren etkinliğe ev sahipliği yapıyor. 
Ramazan etkinlikleri kapsamında Ürgüp 
Belediyesi tarafından düzenlenen Ürgüp 
Kitap Fuarı, ziyaretçilerine kapılarını açtı. 
Turgut Özal Kültür Merkezi'nde açılan fuar, 
Kapadokya'nın eşsiz atmosferinde 
edebiyatseverlere unutulmaz bir deneyim 
sunuyor. 
Ziyaretçiler, fuar boyunca söyleşiler, imza 
günleri ve yazar-okur buluşmaları ile hem 
yazarlarla tanışma hem de kitaplarını 
doğrudan imzalatma fırsatı bulacak.
Onlarca yayınevinin katıldığı fuarda, 
edebiyat, tarih, çocuk yayınları, araştırma 
ve düşünce eserleri gibi geniş bir 
yelpazede binlerce kitap kitapseverlerle 
buluşuyor. Her yaştan ziyaretçi, ilgi alanına 
uygun kitapları keşfederken, kültürel bir 
deneyim de yaşıyor.

Ürgüp Belediye Başkanı Ali Ertuğrul Bul, 
fuarın Kapadokya'nın kültürel turizmine 
önemli katkı sağladığını belirterek, tüm 
vatandaşları davet etti. 
Fuarın özellikle Nevşehir ve çevre illerden 
gelen öğrenciler, öğretmenler ve edebiyat 
tutkunları için eşsiz bir deneyim olacağı 
vurgulandı.
10 gün sürecek olan fuar, ziyaretçilere 
Kapadokya'nın tarihi ve doğal dokusuyla 
kültürü bir arada deneyimleme fırsatı da 
sunuyor. Ziyaretçiler, sadece kitap 
okumakla kalmayacak, aynı zamanda 
Kapadokya'nın büyüleyici manzarasında 
kültürel bir yolculuğa çıkacak.
Bu yıl da büyük ilgi görmesi beklenen 
Ürgüp Kitap Fuarı, 8 Mart'a kadar devam 
edecek. HABER: SEZER ALTUNOK

Ün�vers�tem�z Nevşeh�r Ağız ve D�ş Sağlığı Uygulama ve Araştırma Merkez�nde görünürlük 
ve b�l�n�rl�ğ�n sağlanması �ç�n uygulanacak �ç yönlend�rme s�stemler�, güvenl�k levhaları, 
p�ktogramlar, bra�lle s�stemler�, cephe tabela uygulamaları, totem �malatı �ç�n h�zmet alımı 
yapılacaktır. Söz konusu �hale, Kapadokya Ün�vers�tes� İhale Yönetmel�ğ� hükümler� 
uyarınca gerçekleşecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n;
Adres�    : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Telefon – Faks Numarası : 0384 353 50 09 - 0384 353 51 25
E-Posta Adres�   : �nfo@kapadokya.edu.tr
İhale Dokümanının Görüleb�leceğ�
İnternet Adres�   : www.kapadokya.edu.tr
Banka Hesap Numarası  : TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81 
İhale Dokümanın Tem�n Ed�leceğ� Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Adı/Soyadı/Unvanı  : S�bel AÇIKGÖZ (Öğrenc� Dekanlığı Da�re Personel�)
İstekl�ler, �haleye �l�şk�n b�lg�ler�, �lg�l� personel �le �rt�bat kurarak tem�n edeb�l�rler.
2. İhale Konusu İş�n;
İş�n Adı    : Kapadokya Ün�vers�tes� Tabela H�zmet Alımı İş� 
Malzemen�n Tesl�m Ed�leceğ� Yer : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
İş�n Süres�   : 10 (On) Gün
İşe Başlangıç Tar�h�  : Sözleşme �mzalanması akab�nde 3 (üç) gün 
�çer�s�nde yer tesl�m� yapılır ve �şe başlanır.
İş�n M�ktarı   : 24 (Y�rm�dört) Çeş�t Ürün 
3. İhaleye İl�şk�n B�lg�ler;
İhalen�n Usulü   : Açık İhale
İhalen�n Yapılacağı Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Son Tekl�f Verme Tar�h� ve Saat� : 10.03.2026 - 10:00
Tekl�f Verme Şekl�  : Elden/Posta/Kargo
İhale Dosya Bedel�  : 5.000,00 TL
4. İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler �le Yeterl�l�k Değerlend�rmes�nde 
Uygulanacak Kr�terler
a) Mevzuatı gereğ� kayıtlı olduğu t�caret ve sanay� odası belges� veya meslek odası belges�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde �lk �lan ya da �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, 
�lg�s�ne göre t�caret ve/veya sanay� odasına ya da �lg�l� esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı 
olduğunu göster�r belge,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�l� mevzuatı gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� 
odasından �lk �lan veya �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya 
kayıtlı olduğunu göster�r belge,
b) Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren �mza beyannames� veya �mza s�rküler�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde noter tasd�kl� �mza beyannames�,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya kurucuları �le 
tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r t�caret s�c�l gazetes�, bu 
b�lg�ler�n tamamının b�r t�caret s�c�l gazetes�nde bulunmaması hal�nde, bu b�lg�ler�n tümünü 

göstermek üzere �lg�l� t�caret s�c�l gazeteler� veya bu hususları gösteren belgeler �le tüzel 
k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�,
c) Tekl�f mektubu,
d) Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken kr�terler:
�) İş deney�m belges�: İlk �lan tar�h�nden �t�baren ger�ye doğru 5 (Beş) yıl �ç�nde bedel �çeren 
b�r sözleşme kapsamında taahhüt ed�len �hale konusu �şe benzer �şlerdek� deney�m�n� 
gösteren ve tekl�f ed�len bedel�n en az %70’ �nden az olmamak üzere tek sözleşmeye �l�şk�n 
�ş deney�m belges� veya fatura örneğ�,
e. Tekl�f verecek �stekl� söz konusu h�zmet alımı yapılacak alanı tekl�f sunmadan önce 
yer�nde �nceleceyecek olup, yer�nde görüldüğüne da�r Ün�vers�te tarafından belge 
düzenlenecekt�r. Söz konusu belge tekl�f dosyasında sunulacaktır,
f. Güncel Mal�ye ve SGK’ya borcu olmadığına da�r belge,
g. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
ğ. İhale dokümanları (kaşel� /�mzalı) tekl�f dosyasında sunulacaktır.
h. İhale yasaklısı olup olmadığını göster�r güncel belge,
ı. İhaleye �l�şk�n �dar� ve tekn�k konuları �çeren şartnameler, �hale dokümanları �çer�s�nde 
ver�lm�şt�r.
5) Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f, fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6) İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n en az %3’ü en fazla %6’sını geçmeyecek şek�lde 
kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
7) İstekl�ler, tekl�fler�n� b�r�m fiyat üzer�nden vereceklerd�r.
8) Yüklen�c�den sözleşme bedel�n�n %6’sı oranında kes�n tem�nat alınacaktır.
9) Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres� son tekl�f tar�h�nden �t�baren en az 30 (Otuz) 
takv�m günü olacaktır.
10) İhaleye ortak g�r�ş�m veya konsors�yum olarak tekl�f ver�lemez.
11) D�ğer Hususlar
a) İhale kom�syonu ver�len tekl�fler� değerlend�rd�kten sonra, d�ğer tekl�flere veya 
Ün�vers�ten�n tesp�t ett�ğ� yaklaşık mal�yete göre tekl�f fiyatı aşırı düşük olanları tesp�t eder 
ve değerlend�r�r. Bu değerlend�rme sonucunda aşırı düşük bulunan tekl�fler redded�l�r.
b) İhale konusu �ş�n özell�ğ� neden�yle �ht�yaç görülmes� hal�nde, �hale aşamasında 
�stekl�lerden alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündükler� �şler� bel�rtmeler�, sözleşme 
�mzalamadan önce de alt yüklen�c�ler�n l�stes�n� Ün�vers�ten�n onayına sunmaları �steneb�l�r. 
Ancak bu durumda, alt yüklen�c�ler�n yaptıkları �şlerle �lg�l� sorumluluğu yüklen�c�n�n 
sorumluluğunu ortadan kaldırmaz.
c) İhale kararının �hale yetk�l�s� tarafından onaylanması hal�nde �hale geçerl�; �ptal ed�lmes� 
hal�nde hükümsüz sayılır.
d) Bel�rt�len süre �çer�s�nde �ş�n tesl�m� yapılacaktır. Sözleşme konusu �ş�n, sözleşmede 
bel�rt�len süreye göre tamamlanamaması hal�nde, gec�k�len her takv�m günü �ç�n sözleşme 
bedel�n�n b�nde altısı (%0,6) oranında gec�kme cezası uygulanacaktır.
e) Ün�vers�te, önceden öngörülemeyen (Salgın, doğal afetler, seferberl�k, yangın vb.) veya 
eğ�t�me bel�rs�z süre ara vermes�, vb. g�b� sebeplerden dolayı sözleşmey� tek taraflı olarak 
feshedeb�l�r, uzatab�l�r.
12) İş Sağlığı ve Güvenl�ğ�
İstekl� �ş sağlığı ve güvenl�ğ� hükümler�n� yer�ne get�rmekle yükümlüdür. Çıkab�lecek 
kazalardan ve bu kazaların sebep olacağı zararlardan doğrudan doğruya İstekl� sorumlu 
olacaktır.

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ
TABELA HİZMET ALIMI İŞİ

İHALE İLANI

Basın: 2411128Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

Bakan Gürlek memleketinde
davul zurna ile karşılandı

Geçtiğimiz günlerde göreve atanan Adalet Bakanı Akın Gürlek, ilk 
ziyaretini memleketi Nevşehir'e gerçekleştirdi. Gürlek, Nevşehir'in Acıgöl 
ilçesinde partililer ve vatandaşlar tarafından davul zurna ile karşılandı.

akan Gürlek, çeşitli ziyaret Bbulunmak ve programlara 
katılmak üzere memleketi 

Nevşehir'e geldi. 
Acıgöl ilçesi girişinde toplanan kalabalık, 
Bakan Gürlek'e yoğun sevgi 
gösterisinde bulundu. Karşılama 
sırasında "33 yıl bekledik biz bu günü", 
"Olsun HZ. Ömer, haksıza hırsıza 
dinmesin kinin", "Bugün değil yıllardır 
akıncıyız biz", "Tam bir devlet aklı, Kütük 
Nevşehir Kozaklı", "Senin gibi yiğitler 
kaybetmez özünü", "Kil Ömer'in 
adaletini kir hırsızın kalemini" ve "Akın 
akın geliyoruz" yazılı pankartlar taşındı.
Dualar eşliğinde kurban kesilmesinin 
ardından Bakan Gürlek, vatandaşlarla 
selamlaşarak bir süre sohbet etti. 
Programda birlik ve beraberlik mesajları 
verildi.
Acıgöl'deki karşılamanın ardından 
Bakan Gürlek, Cuma namazını kılmak 

üzere Nevşehir'de bulunan Nevşehir 
Külliye Camii'ne geçti. Cami çıkışında 
da vatandaşların ilgisiyle karşılaşan 
Gürlek, cemaatle bir araya gelerek bir 
süre sohbet etti. İHA 
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3. Lig 2. Grup'ta mücadele eden Suvermez 
Kapadokyaspor Kulübü, 22. haftada 
Erciyes 38 Futbol Kulübü ile karşılaştığı 
maçta yaşanan talimatlara aykırı 
davranışlar nedeniyle PFDK'ya sevk 
edilmişti.
PFDK 26 Şubat 2026 tarih ve 58 sayılı 
toplantısında Suvermez Kapadokyaspor ile 
ilgili kararını verdi.
PFDK, seyircilerin stadyuma girişlerinden 
görevlilerin stadyumu terk etmelerine 
kadar geçen sürede stadyumda tam 
donanımlı ambulans araç ve görevlilerinin 
hazır bulundurmamasından dolayı 

talimatlara aykırılık nedeniyle FDT'nin 46/1. 
maddesi uyarınca Suvermez 
Kapadokyaspor'a 27 bin 500 TL para 
cezası verdi.
Kurul ayrınca son maçta kırmızı kart gören 
Suvermez Kapadokyaspor oyuncusu Azar 
Çakar' a ise, rakip takım sporcusuna 
yönelik ciddi faulü nedeniyle FDT'nin 43. 
maddesi uyarınca 2 maç müsabakadan 
men cezası verdi. Azat, Diyarbekirspor ve 
Kahramanmaraşspor maçlarında forma 
giyemeyecek.  Sporcu 25. haftadaki Niğde 
Belediyespor maçında tekrar forma 
giyebilecek. HABER: SEMA BALLIKAYA

PFDK'den Suvermez Kapadokyaspor'a para cezası
Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu (PFDK), Nevşehir temsilcisi Suvermez Kapadokyaspor'a son maçtaki 
talimatlara aykırılıklar nedeniyle para cezası verdi.

NEVÜ'lü doğaseverler
Kapadokya'nın eşsiz jeolojisini keşfetti

ulübün Akademik Danışmanı Dr. KÖğr. Üyesi Toprak Keskin 
rehberliğinde gerçekleştirilen 

etkinlikte, doğasever öğrencilerden 
oluşan ekip Uçhisar'ın eteklerinden 
başlayarak Göreme'ye uzanan parkurda 
yürüyüş yaptı. 
Katılımcılar, vadiye adını veren ve 
yüzyıllardır bölge tarımında önemli rol 
oynayan kayalara oyulmuş tarihi 
güvercin yuvalarını yakından görme 
fırsatı buldu. Vadinin kendine özgü 
sakin atmosferinde ilerleyen grup, 
peribacaları arasından geçen patikaları 
takip ederek doğal geçitler ve tünellerle 

zenginleşen rotayı keşfetti. 
Uçhisar'dan Göreme'ye uzanan yürüyüş 
boyunca Kapadokya'nın eşsiz jeolojik 
oluşumlarını yerinde inceleyen 
katılımcılar, her noktada değişen 
manzaralar eşliğinde bölgenin doğal ve 
kültürel dokusunu deneyimledi.
Yaklaşık 8 kilometrelik parkurda hem 
sportif faaliyet gerçekleştiren hem de 
doğayla iç içe vakit geçiren NEVÜ 
Dağcılık ve Doğa Sporları Kulübü 
üyeleri, Kapadokya'nın büyüleyici 
atmosferini bir kez daha yakından 
tanıma imkanı buldu. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Dağcılık ve Doğa 
Sporları Kulübü, Kapadokya'nın en ikonik yürüyüş rotalarından biri 
olan Güvercinlik Vadisi'nde doğa yürüyüşü etkinliği gerçekleştirdi. Ürgüpspor kadrosunu güçlendiriyor

Nevşehir 1.  Amatör Küme B Grubu'nda 
ikinci olarak play-offa kalan Ürgüpspor,  
play-off çeyrek finalinde A Grubu 
üçüncüsü olacak (Özkonakspor- 
Gülşehir Belediyespor- Eğitim Gençlik 
Spor'dan birisi ) takım ile karşılaşacak. 
Ürgüpspor,  şampiyonluk hedefiyle 
çıkacağı play-off maçları öncesi hem ilk 
11 hem de yedek kulübesi düzeyinde 
kadrosunu oldukça güçlendirdi.
İlk olarak geçtiğimiz günlerde 
Acıgölspor'da sol bek ve sol kanat 
mevkilerinde oynayan Fevzi Can 

Kelebek'i transfer eden Ürgüpspor şimdi 
ise 6 yeni transfere daha imza attı.
Ürgüpspor bu kapsamda Acıgölspor'dan 
forvet oyuncusu Serdar Bayındırlı,  orta 
saha Engin Can Şimşek,  orta saha 
Musacan Sami Kafalı,  stoper Mustafa 
Karaduman, sağ bek Hüseyin Yemiş ve 
kaleci Furkan Afşar'ı renklerine kattı.
Ürgüpspor, devre arasındaki 7 transferini 
de B Grubu'nda sezonu 5. sırada 
tamamlayarak play-offa kalamayan 
Acıgölspor'dan yapması dikkat çekti. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Nevşehir 1.  Amatör Küme ekibi Ürgüpspor, Play-Off maçları 
öncesi 6 yeni transferle kadrosunu güçlendirdi.  


